

## TERMO DE INSTALAÇÃO

Aos 27 de maio de 2024, pelas 09h00min horas, na Prefeitura Municipal de Santa Teresinha - PB, local designado para funcionamento dos trabalhos, localizado à Rua Nunes, nº 11, Centro, Município de Santa Terezinha - PB, a Comissão Processante, designada pela Portaria nº 039/2024 do Prefeito Constitucional, publicada em 08 de maio de 2024 no Jornal Oficial do Município de Santa Terezinha - PB e em 23 de maio de 2024 no Diário Oficial do Estado da Paraíba - PB, presentes os membros da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, como sendo: JOSÉ ASSIS ALVES AIRES, professor do quadro efetivo do Município de Santa Terezinha, inscrito no CPF nº 486.732.264-49 e RG nº 755805 SSP/PB, matrícula nº 95, na condição de presidente, ADRIA SILENE CORDEIRO DE OLIVEIRA, professora do quadro efetivo do Município de Santa Terezinha, inscrita no CPF nº 044.880.104-31 e RG nº 2590481 SSP/PB, matrícula nº 45838, na condição de Secretária dos Trabalhos, e, ELIANA SOARES CEZAR, professora do quadro efetivo do Município de Santa Terezinha, inscrita no CPF nº 538.410.001-00 e RG nº 1312816 SSP/PB, matrícula nº 88, na condição de membro, instalaram o presente Processo Administrativo Disciplinar. Ato contínuo, nesta oportunidade, o Presidente da Comissão do PAD nomeia ADRIA SILENE CORDEIRO DE OLIVEIRA para ser a secretária dos trabalhos. Ainda, sendo autuada a seguinte documentação: lista extraída do site do Tribunal de Contas do Estado da Paraíba, constando os nomes dos investigados que acumulam cargos públicos com o Município de Santa Terezinha - PB; Portaria nº 039/2024 do Prefeito Municipal; publicação da portaria do Prefeito Constitucional no Jornal Oficial do Município de Santa Terezinha - PB e no Diário Oficial do Estado da Paraíba - PB; Portaria/PAD nº 01/2024, nomeando a secretária dos trabalhos. Ainda foram expedidas intimações/citações dos investigados para serem ouvidos perante a Comissão Processante. A audiência para oitiva dos investigados, pessoas indicadas na Portaria nº 039/2024, fica designada para 14 DE JUNHO DE 2024, COM INÍCIO PREVISTO PARA AS 09H30MIN, a serem ouvidos na sede da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, no prédio sede da Prefeitura Municipal de Santa Teresinha - PB, localizado à Rua Nunes, nº 11, Centro, Município de Santa Terezinha - PB, local escolhido para funcionamento dos trabalhos da Comissão do Processo Administrativo - PAD. E para constar



lavrou-se este termo, que vai assinado pelo senhor Presidente, membro e por mim, designada Secretária dos trabalhos. Intimações necessárias.

JOSÉ ASSIS ALVES AIRES

Presidente do PAD

ADRIA SILENE CORDEIRO DE OLIVEIRA Secretária dos Trabalhos

> na Doares Ozar ELIANA SOARES CEZAR

> > Membro